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Ata da 15ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 24 de Maio de 

2023. Aos Vinte e Quatro dias do mês de Maio de dois mil e vinte e três, pelas 

09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior, compareceram todos os 

membros deste Poder. Em seguida o Presidente declarou aberto a 14ª Sessão 

Ordinária, e convidou todos a rezar um Pai Nosso. Continuando colocou a ata da 

14ª sessão ordinária realizada dia 17/05/2023 em votação e discussão conforme 

determinação regional, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida o 

presidente convidou a secretária Antônia Batista para fazer a leitura da matéria 

em pauta: leitura do Oficio da PREVITA, Projeto de Lei Legislativo 12/2023 

(Dispõe sobre proibir a solta de fogos), de autoria do vereador Júnior de 

Diógenes e subscrita pelos vereadores Antônia Batista e Jordânia Gracielle, onde 

o vereador José Lailton pediu a dispensa de 02 votação, foi aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei Legislativo 15/2023 (Dispõe sobre nome de Rua 

Maria Ivanilda Batista no Distrito de São Vicente neste município), de autoria do 

vereador Carlos Nunes e subscrita pelos vereadores Jordânia Gracielle e Maria 

Edilene, que foi aprovado por unanimidade. Indicação de N°095/2023 (Dispõe 

sobre solicitar compra de Tablets pros agentes comunitários de saúde), de autoria 

do vereador José Romão foi aprovado por unanimidade. Indicação de 

N°096/2023 (Dispõe sobre solicitar concerto da iluminação pública da vila das 

crianças e do distrito de São Vicente), de autoria da vereadora Jordânia Gracielle 

e aprovado por unanimidade. Indicação de N°097/2023 (Dispõe sobre solicitar a 

canalização da transposição do rio São Francisco para o distrito de São Vicente), 

de autoria da vereadora Jordânia Gracielle, que foi aprovada por unanimidade. 
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Indicação de N°098/2023 (Dispõe sobre solicitar a distribuição de medicamentos 

de uso contínuo, gratuitos para pessoas idosas e usuários do SUS), de autoria do 

vereador José Lailton, que foi aprovado por unanimidade. Indicação de 

N°099/2023 (Dispõe sobre solicitar construção de calçamento), de autoria da 

vereadora Jordânia Gracielle, que foi aprovada por unanimidade. Moções de 

homenagem póstuma de N° 039, 040, 041 e 042/2023. Que foram aprovadas por 

unanimidade. Em seguida o presidente facultou a palavra aos vereadores por dez 

minutos para discussão da matéria em pauta: Carlos Nunes cumprimentou a 

todos e agradeceu a aprovação do Projeto de Lei que cria nome de rua no distrito 

de São Vicente, passa a ser Rua Maria Ivanilda Barbosa, falou da audiência 

pública na cidade de Serra Talhada onde foi discutido assuntos de extrema 

importância para a saúde e para população, parabenizou o trabalho realizado pela 

ONG que atua no resgate de animais em situação de risco, oferecendo serviço de 

vacinação, vermifugação e muitos outros serviços para esses animais soltos nas 

ruas, falou da perspectiva do aumento do piso salarial dos enfermeiros, 

completou dizendo que é uma luta antiga da classe e o reconhecimento é mais 

que merecido. Silvânio Cavalcante cumprimentou a todos e iniciou suas palavras 

se solidarizando com as famílias que perderam seus entes queridos, falou na 

audiência pública em Serra talhada onde foram discutidos assuntos tão 

importantes para população, como a instalação de um Instituto Médico Legal 

(IML) mais próximo do nosso município, falou da importância de um centro de 

controle de Zoonose, onde ia ser responsável também, pela vacinação de animais 

e programa de castração, parabenizou o trabalho realizado pela ONG com a 

conscientização e combate aos maus-tratos dos animais de Rua e abandono, 

completou dizendo que precisamos estar na defesa daqueles que não tem vez, 

falou no Projeto que a câmara aprovou que proíbe a solta de fogos de artificio 
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que produzam barulho, prejudicando crianças, idosos e animais. Antônia Batista 

cumprimentou a todos e falou da audiência pública em Serra Talhada onde foi 

discutido assuntos de interesse da população, agradeceu a aprovação das suas 

indicações, parabenizou toda equipe da ONG que fazem um trabalho de 

segurança e proteção dos animais de Rua. Romão cumprimentou a todos e 

parabenizou a ONG de animais que trabalham com resgate, ou seja, com a 

retirada dos que estão em situação de risco nas ruas, falou na sua indicação onde 

solicitou a compra de Tablet para os agentes comunitários de saúde, também 

falou na audiência pública em Serra Talhada, uma reunião produtiva onde foi 

abordado assuntos de interesse da população, agradeceu a governadora Raquel 

Lyra que está dando continuidade a estrada que liga São Vicente a Livramento 

uma obra que teve inicio no Governo de Paulo Câmara e agora falta pouco para 

concretizar esse sonho de todos os itapetinenses. Jordânia cumprimentou a todos 

e iniciou suas palavras agradecendo a aprovação das suas indicações, no sentido 

de construir calçamento na Rua Laurisa Alves de Siqueira, como também a 

canalização da transposição do rio São Francisco para o distrito de São Vicente, 

falou do projeto onde proíbe fogos de artificio que produzam barulho e 

completou dizendo que os fogos causam pânico em animais e em pessoas com 

autismo, síndrome de Down, transtornos mentais e outras condições, parabenizou 

a ONG pelo transcurso de 20 anos de muito trabalho em prol dos animais de rua, 

disse que a audiência pública em Serra Talhada foi uma reunião voltada para 

discutir melhorias para saúde do município, disse que como enfermeira, sabe da 

luta dos enfermeiros, técnicos de enfermagem e auxiliares, e a fixação do piso 

salarial nacional para esses profissionais é um reparo imprescindível a ser feito. 

Lailton Brito cumprimentou a todos e parabenizou os vereadores pelas indicações 

apresentadas, agradeceu a aprovação das suas indicações, parabenizou a ONG 
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pelo trabalho realizado, parabenizou todos os vereadores que participaram da 

audiência pública em Serra Talhada buscando melhorias para a saúde da região, 

falou do piso salarial dos enfermeiros em reconhecimento à importância de 

enfermeiros, técnicos de enfermagem e auxiliares, se solidarizou com as famílias 

que perderam seus entes queridos e finalizou  desejando uma ótima semana a 

todos. Edilene Lopes cumprimentou a todos e iniciou suas palavras se 

solidarizando com as famílias que perderam seus entes queridos, parabenizou os 

convocados que vão assumir o cargo de professores do estado, nomeados pela 

governadora Raquel Lyra, falou da ONG e a importância da causa animal, fez 

questão de lembrar da luta diária de Rosaline fundadora da ONG juntamente com 

sua mãe conhecida por sua militância na causa, finalizou agradecendo o convite 

para participar da reunião na cidade de Serra Talhada. Bernardo cumprimentou a 

todos e manifestou sentimentos de pesar as famílias que perderam seus entes 

queridos, em seguida falou na audiência pública na cidade de Serra Talhada onde 

foi reivindicado temas tão importantes para a região como a instalação de um 

IML e um centro de Hemodiálise diminuindo a distância de quem precisa desses 

serviços, parabenizou toda equipe da ONG de animais pelo belíssimo trabalho 

prestado, disse que esteve visitando a obra da estrada que liga São Vicente a 

Livramento e completou dizendo que é muita alegria ver esse sonho tão perto de 

ser realizado, finalizou questionando a retirada dos bancos da praça Francisco 

Alves da Costa, próximo a delegacia e completou dizendo que esses bancos eram 

usados pelos jovens e toda população e por isso devem ser colocados de volta. 

Rosalise Souza líder da ONG dos animais, cumprimentou a todos e iniciou 

falando de um trabalho de 20 anos se tornando uma associação com CNPJ onde o 

objetivo é defender os animais carentes e garantir que esse animal não esteja em 

situação de perigo, também falou da importância da castração desses animais 
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para conter a super população, pois o animal não castrado que tem acesso a rua 

pode acabar se reproduzindo com outro animal e por vezes os filhotes acabam 

ficado na Rua, oque aumenta a probabilidade de doenças, completou dizendo que 

sobrevive de doações e a importância dos voluntários e citou a necessidade de 

colocar em prática um programa vinculado a prefeitura, e assim garantir com 

mais segurança o bem estar desses animais. Diógenes Paes cumprimentou a 

todos e disse que esteve com o deputado José Patriota fazendo reivindicações em 

prol do nosso município, em especial a obra de recuperação asfáltica da rodovia 

estadual que compreende Ambó-Itapetim, como também a ampliação do sistema 

de abastecimento na comunidade do Ambó, agradeceu ao deputado Carlos Veras 

por destinar emendas que vão beneficiar o povo do município, parabenizou a 

ONG pelo trabalho em prol dos animais de rua e finalizou agradecendo a 

presença de todos. Não havendo mais para o momento o presidente da por 

encerrada a sessão e convida a todos para a próxima sessão que será dia 31/05. 

Determinando a lavratura desta Ata, com seu respectivo registro devidamente 

assinada por mim, Antônia Batista da Silva, Pelo presidente e demais vereadores 

que o desejarem. Itapetim, 24 de Maio de 2023. a) Secretária Antônia batista da 

Silva, Diógenes Paes da Silva Junior Presidente. Conforme com o original, 

lavrado no livro de Atas da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

 

Sala das Sessões, em 24 de Maio de 2023. 

 

Diógenes Paes da Silva Junior – Presidente 
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